

ニオイを一日抑え、超クールな清潔肌をキープ! ギャツビー アイスデオドラントスプレーシリーズからキンモクセイの香りが登場

ギャツビー アイスデオドラントスプレー キンモクセイ

2024年5月7日(火) 発売

株式会社マンダム(本社:大阪市 社長執行役員:西村健)は、メンズコスメブランド「ギャツビー」で展開しているデオドラントスプレーから、スッキリ甘く華やかな「キンモクセイ」を 2024 年 5 月 7 日(火)より発売します。



《価格は希望小売価格です》

商品名/容量/価格

没被 CATSBY ICE TYPE

ギャツビー アイスデオドラントスプレー キンモクセイ〈医薬部外品〉 (販売名:デオドラント スプレーD1E)

135g/650 円(税込 715 円)

商品特長

- ◆ 殺菌成分が肌に高密着し防臭効果が長時間持続する、アイスタイプのデオドラントスプレー。
- ◆ 強力噴射で瞬間冷却!爽快クール肌をキープできます。
- ◆ スッキリ甘く華やかなキンモクセイの香り。

発売場所:全国のドラッグストア、ホームセンター、スーパー、オンラインショップ、その他

この件に関する お問い合わせ先

株式会社マンダム 広報部

・大阪本社 奥田/酒井/石川

・青山オフィス 下川/萩原/佐藤/根岸

・マンダム web サイト https://www.mandom.co.jp/

TEL.06-6767-5021 FAX.06-6767-5045 TEL.03-5766-2485 FAX.03-5766-2486

・プレスメール press@mandom.com



・掲載時のクレジットは「マンダム」でお願いします。・製品に関するお問い合わせ先:(株)マンダムお客さま相談室 TEL.0120-37-3337